



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



22/2021

Extraliga halového hokeje

Plzeň Litice - Slavia Praha 4:6 (3:4) -27.11.

Góly: Benda 2, Bárta 2

Sestava: Skála, Bystřický, Koryťák, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Čvančara, Benda, Bárta, Linhart a Gerlický

Po roční odmlce halové soutěže způsobené kovidovou situací se v plzeňské hale Slavie VŠ utkali domácí s ambiciózním celkem Pražanů. V novém formátu 4x15 bylo k vidění velké množství osobních soubojů, zajímavých okamžiků, ale také i dramatických chvil. Lépe vstoupili do utkání hosté, plzeňský tým dokázal včas srovnat a následně se dostat do vedení. Pak postupně vždy vedl domácí celek, až v poslední čtvrtině utkání si nechal celkem zbytečně bodový výsledek utéci po sérii zbytečných chyb.



Plzeň Litice - Rača Bratislava 15:7 (8:3) – 28.11.

Góly: Uhlíř 4, Bárta, Benda, Homolka po 3, Gerlický, Koryťák

Sestava: Skála, Bystřický, Koryťák, Šesták, Kačírek, Uhlíř, Čvančara, Benda, Bárta, Homolka a Gerlický

Velmi zajímavý, technicky a takticky vyspělý soupeř ze Slovenska v neděli vyzkoušel plzeňský tým, který notně potřeboval tři body, pokud měl pomýšlet na finálovou čtyřku. Do patnácté minuty se hra přelévávala mezi brankami, stav byl 2:2. Až gól Adam a Uhlíře a následný Lukáše Benda průběh zápasu zlomily.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Bratislavský celek ještě občas vystrčil růžky, ale Litice hru již ovládaly. Projevovala se zodpovědná a produktivní hra plzeňského týmu a úzká lavička hostů. Trenér Litic Tomáš Levý dodává: "Letošní sezóna bude zajímavá. Cítím z kluků pokoru ve smyslu prolomit halové prokletí, ale soupeři jsou zkušení. Prodloužená doba zápasu nám vyhovuje, kluci si hru užijí, je možné vývoj utkání stále ovlivnit, poupravit styl nebo míchat sestavou. Teď máme týden pauzu a pak nás čeká celek Rakovníku, který poslední ročník, který se odehrál, dokázal vyhrát".

I.liga mužů 27.11.

Litice B – Praga 7:8/3:3/

Góly: Homolka J. 2x, Purkart 2x, Kudlič, Gerlický O., Kordík

Sestava: Kudlič, Kordík, Homolka J., Chodora, Purkart, Gerlický O., Barcal, Beran, Svoboda M., Dudák, Červený

Muži B v sestavě dorostu skvěle vstoupili do zápasu a v šesté minutě vyhrávali 3:1. Nedostatek zkušeností s mužským hokejem nahrazovali nasazením a bojovností. O body, které si kluci zasloužili skvělým výkonem, jsme přišli tři minuty před koncem. PH.

Dorostenci 18.11.v Praze na Slavii

Litice A – President 7:11

Sestava Litice A: Kryštof Šesták, David Valenta, Matěj Svoboda, Lukáš Barcal, Kuba Homolka, Vítek Barcal, Filip Kačírek, Patrik Beran, Max Batík, Matěj Bílek
Trenér: Dominik Bystřický

Zápas s Presidentem se nám absolutně vůbec nepovedl. President je jeden z našich hlavních soupeřů, který je lehce na vyšší úrovni než my. Bohužel byl problém v nastavení hlav některých hráčů. To nám prohrálo zápas, protože když je cítit zájem o hru od 3 hráčů, tak je to málo. Měli jsme dost šancí, ale President nás přehrál a vstřelil 11 gólů a my jen 7 gólů. Měli jsme rohy, i jednu penaltu, kterou jsme neproměnili. Je to těžký soupeř, ale šťve nás, že jsme od něho dostali tak moc na zadek.

Litice B – Hostivař 3:2

Sestava Litice B: Luky Hofman, Dominik Purhart, Tomáš Lukeš, Tom Dudák, Adam Malát, Ota Gerlický, Tomáš Valenta, Filip Chodora, Jirka Červený
Trenér: Michal Bárta

Kluci z B týmu do zápasu nastoupili s velkým nadšením a chutí hrát. Dokonce mají i vlastní pokřik! Vstup do zápasu super. Soupeře jsme hodně přehrávali, jen kluci nedokázali vystřelit tak, aby balonek skončil v síti. Jinak jsme měli hodně skvělých šancí a hlavní je, že kluci měli chuť hrát. Zápas skončil 3:2 pro nás, takže jsme obdrželi 3 body a jsme na cestě do semíčka!
Dominik Bystřický.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Dorostenky 28.11. na Slavii v Praze

Praga – Litice 7:5 /2:3/

Góly: 2x Rutová, Šrachtová, Císlerová, Augustinová

Sestava: Augustinová, Šrachtová, Lhotáková, Rutová, Císlerová, Brejchová, Rutová, Bystřická

Druhý dorostenecký zápas v hale na Slavii nedopadl vůbec špatně. Dorostenky ještě v pátek večer měli čtyři dívky na střídání, které nám bohužel narušila nemoc a zranění dvou našich hráček, což znamenalo, že máme už jenom dvě hráčky na střídání. A proti sobě nejlepší tým tabulky. Na zápas s námi nemohl jet ani hlavní trenér Adam Uhlíř. To holky ale nezlomilo a rvaly se.

Na začátku zápasu byly dívky docela zmatené, jak při hře, tak u vybíhání rohů. Vstřelení první branky Vendy Rutové v první minutě zápasu dívky doslova překvapilo. Ale Pragovka nečekala moc dlouho a gól nám oplatila. Na to rychle odpověděla Eliška Šrachtová, která se přes krásnou kombinaci dostala ke střele z voleje. Pár minut na to se chtěla proslavit i Majda Císlerová, která s ledový klidem trefila branku a ukončila tak první čtvrtinu.

Ve druhé čtvrtině byly holky nerozhodné a pořád ještě trošku zmatené, jelikož protihráčky hrály v obraně ve třech a různě přebíhaly. Bohužel v tu chvíli padl za záda Aničky Linkové druhý gól. Padl poločas a litické dorostenky vedly proti pragovce 3:2. Na střídačce byly dovysvětleny nejasnosti a šlo se na třetí čtvrtinu. Dívky dokázaly získat první roh, kterého se ujala Niky Augustinová. Vedeme 4:2. Hned na to ale odpověděla protihráčka a snížila naše vedení na 4:3.

Začíná čtvrtá čtvrtina a litické dorostenky předvádí nádherné akce, které bohužel mívají branku vždy o několik málo centimetrů. Pragovka získává další dva rohy, které proměňuje na 4:5. Poté Danda Brejchová a Vendy Rutová předvádí v útoku nádherné akce, které končí dvěma góly, které rozhodčí neuznává a zde přichází šestý gól od protihráček. V tu chvíli se rozhodne Vendy Rutová, že to tak nenechá a snižuje skóre na 5:6. Poslední tři minuty do konce a další roh na naši branku. Gól na 5:7. Poslední dvě minuty do konce a zkusíme jít do šesti. Holky předvedly pěkné akce, ale do branky se míček dostat nepovedl. Zápas končí prohrou 5:7. Ale odcházíme ze zápasu se vztyčenou hlavou.

D.Vyletová

Liga starších žáků v Praze na Zeleném pruhu

Litice – President 1:10/0:4/

Góly: Zimla

Sestava: Kordík - Polanský, Houška, Šesták, Míka, Barcal, Zimla

Přestože s jedním hráčem na střídání, tak sestava nebyla špatná. Produktivita však ano.

Po minutě a půl 0:2. Soupeř na halu velmi silný, hlavně v útoku. Navíc z 8mi rohů 6 gólů. My z 6ti jeden. Další šanci dost, hra v poli chvílemi výborná, ale chyběl schopný útočník.

Nejlepší hráč zápasu O.Polanský...

Petr Míka



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Halová soutěž ml. žactva, oblast Čechy, 28.11.2021, hala Slavia VŠ Plzeň

Litice kluci A - Litice holky 7:0

góly: D. Šesták 4x, J. Soukup 2x, J. Laštovička

Litice kluci A - Litice kluci B 3:1

góly: J. Soukup 2x, D. Šesták - D. Míka

Litice kluci B - Rakovník holky A 2:1

góly: D. Míka 2x

Litice kluci B - Rakovník holky B 1:5

gól: A. Špalek

Sestava Litice A: Honza Hurdzan, Matěj Burda, Dominik Šesták, Kuba Laštovička, Honza Soukup, David Strejc

Sestava Litice B: Matyáš Hacker, Michal Doležal, Ondra Kroupa, Jarda Vaňkát, Matyáš Obermajer, Šimon Kropáček, David Míka, Tonda Špalek

Na Slavii VŠ se hrál druhý turnaj mladšího žactva. V litickém derby kluků se radovalo áčko, i když od první minuty prohrávalo. Brzy se hra vyrovnala a ve druhé půlce zápasu výsledek kluci áčka otočili. Po 14 dnech od prvního turnaje, ve kterých se kluci víc než na tréninkách, nacházeli v karanténách, byla hra "trochu méně koukatelná", ale i tak všichni bojovali a snažili se. Technika je věc, na které potřebujeme neustále pracovat, věříme, že budeme přes všechna protiepidemická opatření moci!

Kvůli karanténám se nezúčastnil Bolevec.

Trenéři Libor Šesták a Michal Soukup

Neúplná tabulka oblasti Čechy kluci:

1. Litice A	11:4	6b.
2. Litice B	4:5	4b.
3. Bolevec	3:3	2b.
4. Kadaň	4:10	1b.

Tabulka oblast Čechy holky:

1. Rakovník B	8:1	6b.
2. Rakovník A	6:3	3b.
3. Litice	0:10	0b.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hálová soutěž ml.žactva, oblast Čechy, neděle 28.11.2021, hala Slavia VŠ Plzeň

Litice C (holky) - Litice A 0:7

Litice C (holky) - Rakovník B 0:5

Litice C (holky) - Kadaň kl.0:2

Sestava: Rajchlová, Bartoňová S., Hvízdalová, Jiřikovičová, Bubnová, Strejcová a Matoušková.

Kvůli velké marodce a spoustě holek v karanténě jsme dnes nastoupily v oslabené sestavě. Ale holky se s tím popasovaly velmi statečně. První zápas byly sice zaskočené a lehce zmatené, ale rozkoukaly se a v poslední zápase nastoupil úplně jiný tým. A myslím si, že výhru klukům z Kadaně nedaly rozhodne zadarmo.

Tušlová Adéla



Kadaň 28.11. benjamínci a příprava

V neděli 28.11.cestovali nejmenší litičtí pozemkáři na turnaj do Kadaně. O krásné sportovní zážitky a co nejlepší výsledek bojovali:

Sestava: Jiřikovičová K.,Raichlová M.,Vaňkátová A.,Stelzer T.,Vocciante M.



LITICKÝ



HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Přípravka 28.11.

12,00 – 12,15 Kadaň – Rakovník 1:2

12,25 – 12,40 Litice – Rakovník 1:3 (Strejc O.)

12,50 – 13,05 Litice – Kadaň 3:4 (Burda, Jedlička O., Kokoška A.)

13,15 - 13,30 Kadaň – Rakovník 1:8

13,40 - 13,55 Litice – Rakovník 2:1 (Kokoška A., Strejc O.)

14,05 - 14,20 Litice – Kadaň 2:3 (Roshkanyuk P., Kokoška)

Na samém místě jako benjamínci, hrály svá utkání i starší kamarádi z přípravky.

Sestava: Burda O., Stelzer P., Kokoška A., Strejc O., Roshkanyuk P., Jedlička V.a O., Vaníková M.

1.místo Rakovník

2.místo Kadaň

3.místo Litice